

День открытых дверей в ФМЛ 239



В последнюю пятницу сентября в Президентском физико-математическом лицее № 239 прошла традиционная ежегодная встреча с представителями ведущих вузов Санкт-Петербурга и Москвы. Во встрече принимали участие ученики 10-х и 11-х классов и их родители.

Директор Физико-механического института Николай Георгиевич Иванов представил образовательные программы ФизМеха, рассказал о структуре института и Политехнического университета в целом, ответил на вопросы школьников и их родителей, многие из которых не так давно сами заканчивали Физико-механический факультет. Примечательно, что среди преподавателей Физмеха многие - выпускники ФМЛ 239 разных лет, и Николай Георгиевич - из их числа (он закончил 11-4 класс в 1991 году). Надеемся, что в скором времени будет восстановлена славная традиция прошлых десятилетий, когда выпускники 239 стремились поступать на прославленные физические и механические специальности Политеха. Одним из шагов в этом направлении и был подробный рассказ о научных достижениях нынешнего ФизМеха, об уникальных разработках в области физики плазмы, астрофизики, вычислительной гидроаэродинамики, компьютерного инжиниринга, биоинформатики и др. Подключиться к решению сложных научно-практических задач через несколько лет смогут и нынешние школьники - абитуриенты 2026 года.



Подробнее об участии Политехнического университета в Дне открытых дверей ФМЛ 239 - на сайте СПбПУ.